

УДК 796

## СТУДЕНЧЕСКОЕ НАПРАВЛЕНИЕ АССК РОССИИ В УЛЬЯНОВСКОЙ ГСХА ИМ. П.А. СТОЛЫПИНА

*Расшивалин О.Е., студент 2 курса ФАЗРиПП  
Научный руководитель – Разумова О.И., старший преподаватель  
ФГБОУ ВО Ульяновский ГАУ*

**Ключевые слова:** студенческое направление, студенческий спорт, студенческий спортивный клуб, АССК России, ССК «Академия».

*В данной статье рассказывается о студенческом направлении АССК России в Ульяновской ГСХА им. П.А. Столыпина.*

Студенческий спорт – это целый мир, полный ярких ощущений и настоящих эмоций. Это тренировки, борьба, разочарования и победы. Это гордость за себя и свой родной вуз. Это самые яркие люди. Это братство, с которым всегда будешь идти по жизни, и встречаясь даже 30 лет спустя вспоминать, как однажды в пух и прах была разбита сборная города N, а потом ещё год об этом слагали легенды в стенах родного университета.

В этом и есть смысл АССК России. Общероссийская молодёжная общественная организация «Ассоциация студенческих спортивных клубов России» (АССК России) – это сообщество активных студентов и аспирантов, которые стремятся сделать спорт доступным для каждого.

Знаменательной датой в истории Ассоциации студенческих спортивных клубов России (АССК России) является 24 января 2013 года, – день, когда Президент России Владимир Владимирович Путин на встрече с представителями студенческих спортклубов поддержал их инициативу создать Ассоциацию. С тех пор молодые люди начали вести активную работу, как в столице, так и в регионах, продумывая конкретный план работы и развития будущей организации. 26 июня 2013 года в Первом МГМУ им. И.М. Сеченова студенты провели учредительный Съезд АССК России. На Съезд были приглашены активные студенты со всей России, а в числе почётных гостей присутствовали многие именитые спортсмены, ректоры вузов и государственные деятели. 2 сентября 2013 года документы были поданы в Министерство Юстиции, а 16 сентября 2013 года АССК России официально стала Общероссийской молодёжной общественной организацией, призванной развивать массовый студенческий спорт.

Существуют две основные цели АССК России: развитие массового студенческого спорта и популяризация здорового образа жизни. Задача АССК России – помочь преодолеть студентам все сложности, с которыми они сталкиваются, привлечь новых молодых людей к работе, наладить эффективное взаимодействие студенческих спортивных клубов друг с другом и с внешней средой.

С помощью студенческих спортивных клубов, достигаются цели АССК России в развитии массового студенческого спорта и популяризации здорового образа жизни. [1]

Студенческое направление АССК России в Ульяновской ГСХА им. П.А. Столыпина (УГСХА) официально начало своё существование 21 октября 2014 года, когда на базе академии был создан первый в Ульяновской области студенческий спортивный клуб «Академия» (ССК «Академия»), который вошёл в Ассоциацию студенческих спортивных клубов России. Задачей ССК «Академия» является пропаганда здорового образа жизни среди студентов и развитие массового студенческого спорта в академии.

Инициаторами создания студенческого спортивного клуба были ректор академии Александр Владимирович Дозоров, старший преподаватель, руководитель спортклуба УГСХА Ольга Ивановна Разумова и студентка экономического факультета, первый председатель ССК «Академия» Анна Сергеевна Майорова.

Проработав на посту председателя, Анна Сергеевна передала свои полномочия студенту факультета агротехнологий земельных ресурсов и пищевых производств Олегу Евгеньевичу Расшивалину, который был избран путем голосования на заседании представителей студенческого спортивного клуба «Академия» в октябре 2016 года.

С октября 2016 года и по сей день Олег Евгеньевич является председателем ССК «Академия» и вторым председателем в истории клуба. [2]

За три года существования студенческий спортивный клуб «Академия» провёл множество внутривузовских соревнований АССК таких как: мини-футбол, волейбол, баскетбол 3х3, настольный теннис, шахматы. Принял участие в Чемпионатах АССК поволжского федерального округа (Чемпионат АССК ПФО), а также в различных Всероссийских форумах АССК. В Чемпионате АССК ПФО 2017 года в городе Чебоксары волейбольная команда ССК «Академия» заняла второе место, получив кубок и медали серебряного достоинства.

На данный момент это единственная награда ССК «Академия». Но клуб еще молодой, всего три года, поэтому эту награду можно считать успехом! Она дала уверенность в том, что клуб идет в правильном направлении! А значит, стоит ждать еще больше весомых наград от клуба в будущем!

*Библиографический список*

1. Режим доступа: <http://studsportclubs.ru>
2. Режим доступа: <http://www.ugsha.ru>

**STUDENT DIRECTION ASSK RUSSIA ULYANOVSK STATE  
AGRICULTURAL ACADEMY P. A. STOLYPIN**

*Rasshivalin O.E.*

**Keywords:** *student direction, student activities, student sports club, ASSK Russia, SSK Academy.*

*This article talks about student direction ASSK Russia Ulyanovsk state agricultural Academy P. A. Stolypin.*